

路政署就SKDC(M)文件第111/19號的回應

「要求盡快進行區內「人人暢道通行」計劃下一階段的建議方案，方便市民上落公共行人通道」

就西貢區而言，路政署正在就「人人暢道通行」計劃的「第二階段計劃」（前稱「下一階段計劃」，其後改稱「第二階段計劃」）的3個推展項目，包括橫跨昭信路近田下灣村（即結構編號NF310）、橫跨翠琳路近翠林社區會堂（即結構編號SK01）、及橫跨翠琳路連接翠林商場及景明苑（即結構編號SK02），進行勘測工作。

至於在動議中提及的兩條行人通道，包括(i) 橫跨寶寧路近將軍澳醫院（即結構編號NS149），及(ii) 橫跨清水灣道近壁屋懲教所（即結構編號NF294），並不屬於「人人暢道通行」計劃的「第二階段計劃」下的推展項目。然而，鑑於「人人暢道通行」計劃得到社區廣泛支持，政府已在2018年10月的施政報告中宣布，將於2019年上半年推展該計劃的「第三階段」，就符合現時計劃範疇，餘下分佈全港多區共120多條行人通道的加建升降機建議（當中包括結構編號NS149及NF294）展開可行性研究，以期盡快推展當中可行的項目。

如有查詢，請致電3968 4314與本署高級工程師馮淑恩女士聯絡。

路政署
主要工程管理處
二零一九年五月三日